
Tisztelt Képviselő-testület!

Lesenceistvándon 2001. márciusa óta működik a Margaréta Nyugdíjas Klub. Első  klub foglalkozását 
áprilisban tartotta. A klub 2024 márciusáig Molnár Tiborné vezetésével működött. Egészségi 
állapotának megromlása végett márciusban a Vezetőség lemondott. 

A Nyugdíjas Klub ez alkalommal új vezetőséget választott. Vezetőjének személyemet, szervezőnek 
Farkas Évát, pénztárosnak Kajdi Gyulánét választotta a tagság, aki addig is el látta ezt a feladatot, 
biztosította az anyagiak ügyek folytonosságát.

A Klub tagok száma nőtt, jelenleg 42 fő. Mint ismeretes a Tapolca Kistérség Egyesülethez tartozunk. A
tagdíj összege 3.000.- Ft, melyből az egyesületnek fizetünk 1.500.-Ft-ot. Az egyesület tud pályázni 
rendezvények költségeire, amelyeken mi is részt veszünk. Ez biztosítja a karácsonyi ajándékot, 
egyesület által szervezett kirándulás, Nőnap, Idősek Világnapja ünnepélyek költségeit. Ez által 
jutottak el többen tőlünk is Majk, Bodajk, Oroszlán, Paksra az erőműbe. Szép számmal veszünk részt 
az egyesületi rendezvényeken, melyeken szerepléssel is számítanak Ránk, melyet szívesen teljesítünk.
Az Önkormányzattól évenként 100.000.-Ft támogatást kapunk. Saját rendezvényeinket ebből, és a 
tagdíjakból fizetjük. Évenként megszervezzük a zalaszentgróti fürdő napot, negyedévenként 
köszöntjük az  aktuális születésnaposokat. A létrejött kultúrcsoport előadásaihoz szükséges 
kiadásokat. Fogadtuk az uzsai egyesület tagjait, akik megtekintették a Helyi értéktárat, végig járták a 
Keresztutat. A pincénknél vendégül láttuk a túrán résztvevőket. Ugyancsak Vendégül láttuk  a 
JÓLacibetyárt, aki most nem fellépni jött, de azért énekelt is.  Hozott magával egy  prímást,  aki  
szórakoztatta a jelen lévőket. Több klub tagunk tagja a templomi kiskórusnak.                                           
Rendezvényeink színvonalát emelte a lesencetomaji citera zenekar néhány tagja és az énekkara.          
A Kultúr-Tárház, a falú rendezvényeinek aktív résztvevői vagyunk. Felsorolva tollfosztás, Élő értékeink
Hungarikum  rendezvényre készített filmen szerepelünk. Nőnap, Szent Iván éj, szüreti fesztivál,  falú 
napi képkiállítás,  nyári rendezvényeken való részvétel, adventi kapu nyitás. A Hungarikum napon 
lángost sütöttünk, a Tél banyaűző rendezvényen fánkot sütöttünk, süteményt, forralt bort 
árusítottunk, melynek a bevétele saját számlánkat gyarapította. Az elmúlt időszakban 
Lesencetomajon rendezett magyar nóta esten a meg alakult énekkarral szerepeltünk. A közeljövőben 
fogadunk egy zalaszentgróti csoportot, akikkel az elmúlt évben alakítottunk ki kapcsolatot. 
Bemutatjuk a Helyi értéktárat, a Keresztutat. Jó idő esetén a hegyen, rossz idő esetén a Kultúrházban 
fogadjuk őket.

A fent leírtakhoz természetesen sok munka társul, mert a műsorok előkészítése sok estét igénybe 
vesz, akár már az előadott jelenetek, akár a nótás műsorok. A rendezvényeink megszervezésekor 
költség megtakarításra, külső segítségek igénybevételére törekszünk. Itt köszönöm meg Polgármester
Úr támogatását, hogy igénybe vehetjük a kisbuszt, amelyre az elmúlt évben  többször is sor került 
Zalaszentgrótra, Tapolcára színházba, egyesületi rendezvényre. De saját klubtagjainknak is az 
önzetlen segítséget.

Külön megköszönöm az Önkormányzatnak a jubileumi ünnepség megrendezését, Zámbó Mária,és 
Lakatosné Bakó Szilvia egész évben nyújtott támogatását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolómat szíveskedjen elfogadni. 

Lesenceistvánd. 2025. május 12.                                        Pupos Miklós Róbert s.k. klub vezető


